

《父亲的人生课》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2014年12月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787511349712

编辑推荐

伟大父亲一生智慧的高度总结。

*接地气、*易读懂、*易借鉴的父爱终极课。

揭示洛克菲勒、摩根、罗杰斯、巴菲特培养杰出后代的智慧理念和方式。

为那些对孩子的教育问题有疑惑，但苦于自己没有足够教育经验和知识的父母指点明津。

内容简介

本书囊括了洛克菲勒、摩根、罗杰斯、巴菲特这四位杰出父亲对孩子的教育理念和教育方法，帮助家长掌握正确的教育方式。让孩子在生活、工作、学习、世界观、金钱观、价值观等方面都有优秀的表现，让作为家长的我们不但教会孩子“谋生”，而且教会他们“经营”人生、“投资”人生，实现自己的价值。

作者简介

高连兴，媒体人、策划人，天津作协会员，曾策划出版过《快乐一嘉》《秦腔》《废都》《高兴》《浮躁》《活不明白》《跟谁较劲》《怒放》等。译著有《不公正的世界》等。

目录

第一篇 洛克菲勒写给孩子的信

第1课 行动决定命运

第2课 幸运是设计的结果

第3课 羞辱是衡量能力的指标

第4课 忍耐是成功的方法

第5课 相信自己拥有创造力

第6课 探索策略的各种可能性

第7课 借口是制造失败的根源

第8课 偏执和自满是制造贫穷的主因

第9课 勤劳工作能带给我们财富

第10课 领导力的头号敌人是责难

第11课 世上没有不劳而获的事情

第12课 珍惜时间和金钱

第13课 有野心并不完全是件坏事

第二篇 摩根写给孩子的信 第1课 文明是有责任感的人创造的 第2课
诚信是促使成功的生命力 第3课 读书是获取经验最快捷途径 第4课
培养亲密的朋友 第5课 健康是获取幸福的重要资本 第6课
要获得经验就要不断学习 第7课 谁也抵挡不了礼貌 第8课
学会激励自己和别人 第9课 妥善地分配时间 第10课 保持谦虚和有爱心
第11课 用正确的态度对待批评 第12课 让员工拥有成就感 第13课
管理好你的钱袋 第14课 保持独立自信 篇后语

第四篇 巴菲特回忆父亲 第1课 平凡是福 第2课 你能听到自己的心声吗？ 第
3课 选择的迷宫 第4课 神秘的志向 第5课 用正确的态度对待错误 第6
课 真正的成功是由内而外的 篇后语

[显示全部信息](#)

在线试读部分章节

心爱的约翰：

你很高兴我一直陪伴在你的左右，如果可以，我也想那样做，但试问能够一辈子陪伴在子女身边的父母有多少。所以，我还是希望你能够独立，运用自己的双腿走出精彩的人生，即使沿路没有我。

或许你会说你还没有准备好一个人面对生活的挑战，但我希望你能够理性一点，自信一点，因为你将要站在一个比普通人高的起点出发，当中的困难我不是不知道，但能否爬上一个更高地方，这完全由你自己决定，没有人能够为你做些什么。

你现在所处的高度本来已经不是常人能够抵达的，所以必须步步为营，小心谨慎，这样才能向更高的地方走去，这也是我把你留在身边的原因。

但我希望你不要因为拥有的物质条件比别人优厚就自负、自满，你不过是美国的一名普通公民，因为父母的庇荫让你能够站在高处出发，节省了不少劳力和心力，但这不是你的劳动成果，仅仅是因为你的出身让你拥有了站在高处的特权，一旦你不小心、不谨慎，那么你就会从高处跌下，轻则骨裂，重则体无完肤。所以，你一定要谨记不能妄自菲薄，让自己停滞不前甚至倒退，必须要珍惜这样一个起点，用自己最真实的力量，让自己爬得更高。

你也知道我是白手起家的，刚踏进社会我不过是一个月薪20美元的记账员，可以说没有什么特别之处，但我从来也不会灰心丧气，因为上天给予我健康的身体，发达的四肢，让我不断地通过自己的努力和智慧去获得想要的财富，最后组建了每个人都羡慕的石油王国，当然也离不开别人对我的帮助，但总的来说，如果我自己不努力，不坚持不懈地

去追逐目标，成功也会和我擦肩而过。

约翰，你受过良好的教育，在我们的周围也有很多白手起家的人，相信不用我举什么例子你也能够明白当中的道理。但我想提醒你的是，除了能够看到这些优秀的例子外，也不要忽视那些虽然出身很好，但最后变得穷困潦倒的例子，根据数据显示，原来富有的人在去世时仍然富有的在全世界也没有5%。

在生活中，有很多这样的例子被人们在茶余饭后说笑着，就像最近在费城经常听到某个富人的故事，他的父亲给了他2000多万的遗产，但没多久就被他挥霍得不到100万了。你听到这个故事有没有感觉有点可悲，我很怕这些事情发生在你身上，并不是对你不信任，但因为种种原因，这种事情发生的概率是很大的。心爱的约翰：你 very 希望我一直陪伴在你的左右，如果可以，我也想那样做，但试问能够一辈子陪伴在子女身边的父母有多少。所以，我还是希望你能够独立，运用自己的双腿走出精彩的人生，即使沿路没有我。或许你会说你还没有准备好一个人面对生活的挑战，但我希望你能够理性一点，自信一点，因为你将要站在一个比普通人高的起点出发，当中的困难我不是不知道，但能否爬上一个更高地方，这完全由你自己决定，没有人能够为你做些什么。你现在所处的高度本来已经不是常人能够抵达的，所以必须步步为营，小心谨慎，这样才能向更高的地方走去，这也是我把你留在身边的原因。但我希望你不要因为拥有的物质条件比别人优厚就自负、自满，你不过是美国的一名普通公民，因为父母的庇荫让你能够站在高处出发，节省了不少劳力和心力，但这不是你的劳动成果，仅仅是因为你的出身让你拥有了站在高处的特权，一旦你不小心、不谨慎，那么你就会从高处跌下，轻则骨裂，重则体无完肤。所以，你一定要谨记不能妄自菲薄，让自己停滞不前甚至倒退，必须要珍惜这样一个起点，用自己最真实的力量，让自己爬得更高。你也知道我是白手起家的，刚踏进社会我不过是一个月薪20美元的记账员，可以说没有什么特别之处，但我从来也不会灰心丧气，因为上天给予我健康的身体，发达的四肢，让我不断地通过自己的努力和智慧去获得想要的财富，最后组建了每个人都羡慕的石油王国，当然也离不开别人对我的帮助，但总的来说，如果我自己不努力，不坚持不懈地去追逐目标，成功也会和我擦肩而过。约翰，你受过良好的教育，在我们的周围也有很多白手起家的人，相信不用我举什么例子你也能够明白当中的道理。但我想提醒你的是，除了能够看到这些优秀的例子外，也不要忽视那些虽然出身很好，但最后变得穷困潦倒的例子，根据数据显示，原来富有的人在去世时仍然富有的在全世界也没有5%。在生活中，有很多这样的例子被人们在茶余饭后说笑着，就像最近在费城经常听到某个富人的故事，他的父亲给了他2000多万的遗产，但没多久就被他挥霍得不到100万了。你听到这个故事有没有感觉有点可悲，我很怕这些事情发生在你身上，并不是对你不信任，但因为种种原因，这种事情发生的概率是很大的。因为当一个人的条件很优厚，他就会变得迟钝，从来不曾为柴米油盐忧愁过，因此不知道挨饿的滋味，不知道原来工作是可以这样艰苦，不但身体疲惫，甚至灵魂也会觉得很疲惫。在社会生活中，我们每天都要面对各种各样的问题，或大或小，这些都要求我们学习生存的技巧，例如如何面对问题，如何解决问题，如何才能让自己从困境中逃离，如何专注自己的事业等等。所以，出身不能保证你一生能够衣食无忧，如果要活出自我，活得精彩，那么你必须要学会谦虚谨慎，并不断地在自己的人生际遇中总结改变，这样才能让自己变得强大，取得想要的成就。我从来不会在你和姐姐们面前表现得十分富有，因为我希望你们知道，父母富有不过是因为父母自己努力得出的成果，而不是你们的功劳。我不希望你们因为我的财富而变得自负、自满，甚至觉得很多事情都理所当然。你要谨记一点，在这个世上，除了你自己，没有人有义务去保证你的

生活，你必须学会运用自己的双手去创造和保障自己的生活，这也是人生最重要的课题。我认为幸福快乐的生活也是源于此，因为有追求，我们的生活才会变得丰满、充实。每件流有我们汗水的事物看起来都是那么的高贵，让我们倍感珍惜。我希望你也能早点认清这一点，这样才能浪费更少的时间，让自己损失得更少。自立自强才是人生价值的最高体现，这些都不是用金钱就可以去衡量的，它是我们宝贵的精神财富，是别人抢不走的。约翰，你在我心中是一个很完美的孩子，不但品格优秀，行为端正，思想高尚，而且很会体贴别人。所有这些都让你的人生变得充实和美好，但你必须认清这个事实，出身只是你的起点，但不是你的终点，在起点和终点之间很少是直线路径，它通常都是曲线路径，所以，你必须不断地学习，提升自己的能力和智慧，培养自己的应变能力和遇事心态，这样你才有可能让自己变得更优秀，让自己能够触及想要的那个人生高度。约翰，我亲爱的儿子，能够拥有丰富的物质条件但没有实力的人是废品，接受过良好教育却一无是处的人是垃圾。希望你用自己的双手，创造精彩的人生。爱你的爸爸

小贴士：对于孩子而言，他们处在价值观和是非观的成长期，对于人生路上的许多抉择和判断都会有一定的偏差，更容易浮躁，坐享其成，期望不劳而获。为了提高行动力，他们需要接受更多行动改变命运的观念熏陶，从这节课中，不难发现，洛克菲勒的孩子更是和大部分孩子一样，存在众多的疑惑，正是因为父亲循循善诱的引导，方才有了一个明确的方向。所以，家长们要想让孩子在以后的人生路上走得更加坚实，可以引导他们树立这样一个观念：出身不是关键，行动方能改变命运。同时，应该做到以下3点：

- 1.不在孩子们面前表现富有，待人接物保持谦虚、尊重的态度；
- 2.鼓励孩子们独立完成任务，不随意插手他们的事务，并适当地对他们进行表扬；
- 3.多与孩子们沟通，适当地讲一些有关自满、自负的故事，让孩子们知道自满、自负带来的消极结果，从而改善自己的行为。

作为孩子也应做到以下3点：

- 1.必须保持独立的态度，不苛求父母在物质上提供更多的帮助；
- 2.不能因为父母富有就自视甚高，总以为自己高人一等，必须保持谦虚谨慎的态度，与人和谐共处；
- 3.努力学习知识的同时多参加一些社会实践活动，让自己明白每样事物要想得到是要付出汗水的，天下没有白吃的午餐。

.....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)